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CLOTH a fost un proiect complex, care a pornit de la înțelegerea nevoilor și provocărilor industriei și a
continuat cu proiectarea de programe de formare, webinarii și vizite de studiu dedicate IMM-urilor.
Ne-am bucurat să putem oferi companiilor din industria modei o abordare interdisciplinară, cu accent
pe digitalizare și tranziție verde. 

Diana Baltă - Community Manager ICONIC Cluster

Ob iective principale
Promovarea unei strategii de parteneriat comun și a unei
foi de parcurs pentru consolidarea unei alianței de
clustere în domeniul modei;
Promovarea transferului de inovare și a tranziției verzi  
și digitale a IMM-urilor din domeniul modei, dintr-o
perspectivă intersectorială;
Creșterea competitivității, sustenabilității și rezilienței
sectorului modei, acordând atenție impactului său de
mediu și social;
Îmbunătățirea capacităților și abilităților de
management al clusterelor prin definirea unui program
de Consolidare a Capacităților;
Consolidarea cooperării, alianțelor și rețelelor între
clustere și IMM-uri din sectorul modei;
Sprijinirea IMM-urilor în transformarea digitală și
durabilă a afacerilor lor.

Pagina de web 
Proiect CLOTH: https://clothproject.eu/

Scop
Scopul principal al proiectului CLOTH este de a stimula cooperarea interregională prin crearea unei
alianțe de clustere în sectorul Fashion. Proiectul promovează condițiile necesare crearii unui ecosistem
favorabil pentru noi alianțe intre actorii relevanți din domeniu și pentru noi oportunități de afaceri și
investiții pentru IMM-urile europene.

Activități și rezultate
CLOTH a creat o alianță de 5 clustere din UE, cu expertiză în domeniile fashion, digital și
economie circulară.

În prima fază a proiectului, consorțiul a analizat
tendințele și provocările sectorului textil și de
modă în fiecare dintre regiunile și țările
participante, cu scopul de a crea o hartă a
industriei, de a obține o imagine reală a
ecosistemului și de a identifica soluții pentru a
ajuta sectorul să devină mai circular și mai durabil.
Pe baza acestei prime analize, a fost elaborată o
strategie comună centrată pe cinci axe principale:
transformarea digitală, economia circulară,
internaționalizarea, inovarea și valoarea
partajată și cooperarea între clustere. Fiecare
dintre aceste axe a fost desfășurată în diverse
acțiuni destinate companiilor pentru următorii trei
ani.

Rezultate
Aproape 100 de IMM-uri din UE care au participat la programul de
mobilitate ClusterXchange;
O hartă a industriei modei cu nevoile și provocările sectorului;
5 evenimente de îmbunătățire a capacităților de management pentru
reprezentanții clusterelor partenere;
O platforma de modă pentru a sprijini IMM-urile să împărtășească know-
how și experiențe relevante (https://fashion.clothproject.eu/);
Un ghid de lecții învățate și recomandări pentru clustere și IMM-uri.
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